

精彩漯河 圆梦小康

全省2019年食品安全工作评议考核结果公布

漯河喜获优秀等次 名列全省第二

日前,在全省2019年食品安全工作评议考核中,我市喜获优秀等次,名列全省第二,食品安全工作成效得到省政府充分肯定并予以通报表扬。

2019年,在市委、市政府的高度重视和坚强领导下,市市场监管部门认真贯彻落实习近平总书记“四个最严”要求,积极发挥市食安办综合协调作用,全市各级、各部门立足职能、联动推进,不断强化源头治理,严把从农田到餐桌、从实验室到市场的每一道关口,确保“舌尖上的安全”。在全省率先出台《农村集体聚餐食品安全管理办法》,整顿健全1339个行政村和社区居委会食品安全协管员队伍,形成“网格化”监管格局。实施“6S”管理模式和“互联网+明厨亮灶”建设工程,全市餐饮经营者“明厨亮灶”覆盖率达到90%以上。运用“互联网+”理念,建设

“漯河市智慧食安区块链云平台”,逐步实现全市餐饮单位从源头到餐桌全过程透明化。在全省率先实行食品企业法人代表年度法律考试制度,大力推行卓越绩效管理模式和“首席质量官”制度,进一步夯实了食品企业的主体责任。鸡蛋、生鲜乳在国家、省、市例行检测中合格率均为100%,生鲜肉、肉制品、蔬菜等食品的合格率维持在较高水平。建立

“漯河市整治食品安全问题联合行动组织机制”,查处了一批影响食品安全和营商环境的案件。全年未发生系统性、区域性重大食品安全事故,有力保障了人民群众生命健康安全。

今年受新冠肺炎疫情疫情影响,食品安全形势依然严峻。市食安办主任,市市场监管局党组书记、局长宋耀生说,市市场监管部门将以此为新的起点,严格按照市委、市政府的

部署要求,进一步提升政治站位,以更加严格的工作标准、更加务实的工作作风,全面加强组织领导,强化责任担当,压实属地责任和企业主体责任,持续深化“漯河智慧食安区块链云平台”建设,积极推进食品安全“互联网+监管”试点工作,牢牢守住食品安全底线,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

张广山 孙海强

垂钧园和农家院开业以来,深受消费者好评,预计全年利润可达20万元。儿童游乐园投入运营后,将进一步提高村集体收入,为尹庄村的发展提供强劲动力。

下一步,尹庄村将进一步探索适合村情的乡村振兴道路,稳步发展集体经济,带动村民就业,增加村民收入。尹庄村将坚持集体收入“反哺”集体的思路,做好困难群众帮扶工作,改善基础设施,让尹庄村成为村民安居乐业的美丽家园。

尹庄村:农家乐 乐农家

本报讯(记者 张展阳)近年来,西城区阴阳赵镇尹庄村按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富

裕”的总要求,抓住重点,瞄准短板弱项,攻坚克难、改革创新,打开乡村振兴工作新局面。

尹庄村在村党支部书记柴发喜带领下,以抓好党建为基础,以乡村振兴为契机,全面提高村干部的整体素质。

为发展村集体经济,尹庄村“两委”干部走近群众深入调研,组织全体党员和群众代表坐在一起探讨发展方向,最终确定发展农家乐。

目前,尹庄村已经投资26

万多元,完成占地12亩的垂钧园项目和占地4亩的有机蔬菜项目建设。同时,利用既有条件发展新产业,在垂钧园门口建设占地面积240平方米的农家院,并规划建设面积约200平方米的儿童游乐园。通过完善产业链条,丰富产业内容,该村正全力打造一个适合全家老幼放松娱乐的休闲场所。

全面实施乡村振兴战略 奋力谱写“三农”工作新篇章

主办:漯河市农业农村局

友善

为人际关系注入正能量,为社会和谐提供“润滑剂”。现代社会与传统社会的显著区别,就是人与人的交往突破了血缘地域的限制,构建起一个“陌生人社会”。在这样的社会里,“人人为我、我为人人”的亲善、互助、友爱变得尤为珍贵。

王晓霞就是我市众多践行核心价值观的代表之一。

文/图 本报记者 陶小敏

王晓霞今年53岁,是苏荷红馆小区的一名居民。提起她,不少邻居、亲友都会伸出大拇指,称赞她“热心肠”。在78岁老人张翠莲看来,王晓霞“就跟亲闺女一样”。

7月13日,记者跟随王晓霞来到张翠莲家。路上,王晓霞告诉记者,张翠莲年轻时丧夫,十多年前唯一的儿子也突发疾病去世,此后老人便一个人生活。张

王晓霞:关爱独居老人

翠莲老人身体不太好,做过两次手术。“前天她不小心摔倒了,我带她去医院做了检查,今天再去看看她,陪她说话。”

王晓霞还没到,张翠莲老人已经将房门打开了。一见到王晓霞,张翠莲老人的眼睛就亮了起来。

“晓霞!”一声呼唤,老人便拉住了王晓霞的手,两人有说有笑。闲聊了一会儿之后,张翠莲老人便招呼王晓霞:“帮我拍拍后背吧,有点不舒服。”

王晓霞搀起老人,让老人趴在床上后,为老人轻拍背部。“这两天应该是活动少,明天我再带你贴个膏药去,俺妈贴完那个好得可快了。”

张翠莲老人告诉记者,她今年78岁,认识王晓霞已经十几年了。早前,张翠莲和王晓霞的母亲同住,在华东世纪城小区,王晓



王晓霞(右)看望张翠莲老人。

霞常去看望母亲,逐渐与母亲的老姐妹张翠莲熟悉。

“她妈人很好,说我没闺女,把晓霞给我了。那时候晓霞就经常帮我拿东西,常到家里看我。现在我们住一个小区,有啥

事我给她打个电话,她两三分钟就过来了。前两天,我从床上滑

倒,给她打了一个电话,她直接过来带我去医院了。”张翠莲告诉记者,王晓霞还经常带一些志愿者到她家,陪她聊天、帮她做家务。

“她怕我孤独,经常没事就来看望我、陪我聊天。”张翠莲老人一提起王晓霞就赞不绝口,“晓霞是个好闺女!”

王晓霞笑着跟张翠莲老人打趣说:“婶儿,你有啥事我不管会中?你努力活,咱以后每月领政府的高龄补贴。”

王晓霞告诉记者,张翠莲老人跟她的母亲年龄相仿,她觉得老人需要关爱,发自内心地想对老人好一点儿。尤其是老人失去孩子那几年,心情特别不好,她经常去看望老人,带着老人出门散步。“其实为她做的都是小事。我会尽力帮她,能帮多少是多少吧。”王晓霞告诉记者,让张翠莲老人开心是她的心愿。

践行核心价值观·友善

临颍县纪委监委 打通基层监督“神经末梢”

近年来,临颍县纪委监委不断规范村监会工作,实行“提级”管理,使其直接在乡(镇、街道)纪(工)委领导下开展工作,围绕“督日常”“督重点”等深入开展“阳光村务”建设,通过“线上+线下”方式,在村组公示栏、微信群将党务、村务相关事项及时公开,接受群众监督,让群众明白,还干部清白。同时,持续提升村监会监督能力,激发村监会监督活力,打通基层监督“神经末梢”。

“猷街村的建设项目,工程招标、资金使用等环节都没有问题,村监会功不可没!”临颍县纪委监委副书记李哲说,“村监会履行监督职能,定期召开工作例会,分析研究监督事项,让监督无处不在,让村务清清楚楚!”

“我们选配好监督的人、公开好监督的事,充分发挥监督作用,用监督立规矩、用监督促发展,大幅提升基层治理水平。”临颍县委常委、县纪委书记、县监委主任崔建鹏说。崔瑞卿 李哲

召陵区科协 开展科普活动 提升科学素养

本报讯(记者 于文博)今年以来,召陵区科协积极开展科普活动,提升居民科学素养。

广泛开展科学普及活动。开展全国科普日、科技活动周、大众创业万众创新活动周等主题活动。推进青少年科技创新大赛、青少年机器人竞赛、青少

年科技节和青少年科学调查体验等活动在更多学校开展。围绕未成年人等重点人群加强科普教育,带动提升全民科学素养。围绕雾霾治理、食品安全、疾病预防等社会热点问题开展科普活动,引导群众用科学的态度看待问题、用科学的方法解决问题。



龙塔街道:保障居民知情权监督权

“线上阳光居务知识测试开始,请登录智慧龙塔App进入考试系统。”近日,龙塔街道50名纪检干部、社区监事会干部进行了业务知识测试。

今年以来,龙塔街道纪工委以提升居民的知情权、参与权和监督权为出发点,打造了1

个智慧龙塔App程序、14个社区居务e点通二维码,将群众想知晓的村级事务的关键环节、关键问题公开到户,让群众清清楚楚、明明白白。同时开设网上学习课堂,方便纪检干部、社区监事会干部学习“阳光三权”核心要义等知识、文

件。智慧龙塔App小程序5月上线以来,公开社区事务180余项、开展知识测试3期,推送学习文章、视频等40余篇(段),展现“纪检风采”宣传报道30余篇。龙塔街道纪工委负责人表示,“云测试”是以考促学、以考促用。

七月十日晚,西城区“千企惠民促消费”夜间广场活动将持续到七月三十一日。本报记者 刘丹 摄

团市委 构建“四个平台” 保障青少年健康成长

本报讯(记者 张俊霞 通讯员 封亚村)去年以来,团市委着力构建服务青少年“四个平台”,保障青少年健康成长。

构建青少年思想引领平台。突出规范仪式教育引导青少年,常态化举行“少先队入队仪式”“离队入团宣誓仪式”。突出榜样力量激励引导青少年,评选推荐各类青少年典型,宣传优秀少先队员、团员先进事迹,营造学习先进、争当先进良好氛围。

构建青少年实践教育平台。开展“青春心向党·建功新时代”主题宣传教育实践活动,引导青少年向上向善。组织优秀团课、队课评选,开展“争做青少年手绘画”百米长卷绘画比赛等活动,引导青少年践行社会主义核心价值观。举办漯河市

第二届校园文化艺术节,3000多名青少年参与。

构建青少年权益维护平台。加强青少年法治教育,广泛开展“法治进校园”“宪法进万家”等法治宣传活动。组织开展“珍爱生命 预防溺水”“防校园欺凌”等活动。加强青少年禁毒宣传教育,开展“健康人生 绿色无毒”等禁毒宣传进校园活动。

构建青少年民生关爱平台。开展希望工程“圆梦行动”、“情满沙澧 爱暖寒冬”、“情暖童心”等活动,全年募集资金28.6万元,帮扶贫困学生117名。常态化开展“中高减压”活动,个案辅导229人次,受益青少年1万余人次。深入学校开展“呵护心灵 伴随成长”系列宣讲活动,呵护青少年心理健康。

“千企惠民促消费” 第二期活动培训会召开

近日,我市召开“千企惠民促消费”第二期活动培训会。市直及各县区发改委、工信局、商务局、农业农村局、扶贫办业务科室负责人,市区工业消费品、商贸流通、文化旅游、特色农产品企业代表参加。

市政务服务和大数据管理局相关负责人解读了漯河办App网上商城的技术方案,传达了“千企惠民促消费”第二期活动精神,对企业注册和用户上传操作进行了讲解,对商家销售流程、提现流程等进行了介绍。袁峥马帅

2020年7月6日~7月12日(第28周) 漯河市环境空气质量排名

一、按综合指数排名
(1)城区:按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺序排名:舞阳县、临颍县、郾城区、召陵区、西城区、源汇区、经济技术开发区、市城乡一体化示范区。排名结果如下表。
(2)国控站点:按照综合指数由小到大、空气质量由好到差的顺序排名:漯河大学、水利

序号	城区名称	综合指数
1	舞阳县(老干部局、司法局)	2.663
2	临颍县(行政服务中心、黄龙湿地)	2.794
3	郾城区(水利局)	2.814
4	召陵区(三五五工厂)	2.875
5	西城区(北大附中)	2.895
6	源汇区(广电局、漯河大学)	2.900
7	经济技术开发区(清明李小学)	2.928
8	市城乡一体化示范区(市委党校)	3.090
1	漯河大学	2.793
2	水利局	2.814
3	三五五工厂	2.875
4	广电局	2.967

河南省漯河生态环境监测中心 2020年7月13日
备注:以上空气自动监测站名称为国家生态环境部环境监测网站名称。其中,“水利局”站点实际位置为市水利局,“漯河大学”站点实际位置为漯河职业技术学院,“广电局”站点实际位置为文化路漯河高中。

归档涉密载体应遵守哪些保密规定?

需要归档的涉密载体,应当按照国家保密法和档案法相关规定归档。

(1)归档时,应对其密级和保密期限重新进行审查。属于本机关、本单位产生的涉密载体,符合变更密级、保密期限或解密条件的,应当先行按保密法规定的程序变更密级或解密后,再归档保存。不属于本机关、本单位产生的涉密载体,不得擅自变更密级、保密期限或解密。归档时应对该涉密载体的制发机关、单位有无变更或解密的告知,有通知的执行通知,无通知的按原密级归档。

(2)涉密载体在立卷归档时经过审查仍属于国家秘密的,应当在档案宗卷宗适当位置做出与卷内涉密载体相同的密级和保密期限标志。卷内有多份涉密载体的,按其中最高密级和最长保密期限做出标志。

(3)查阅涉密档案,应当办理批准手续,严格控制接触范围。

汇编涉密载体有哪些保密要求?

汇编涉密载体应当遵守下列保密规范:

(1)绝密级涉密载体禁止汇编。

(2)汇编机密级和秘密级的涉密载体,必须经原制发机关、单位批准。

(3)经批准汇编的涉密载体,其密级、保密期限和知悉范围应与原件一致。

(4)汇编涉密载体形成的汇编本,应当在首页按照其中最高密级和最长保密期限做出国家秘密标志,并按同等密级进行保密管理。

(5)汇编涉密载体形成的汇编本,应当按照其中文件、资料所限定最小的知悉范围使用,不得擅自扩大范围;确需扩大知悉范围的,应当经原制发机关、单位同意。

保密知识大讲堂

中共漯河市委机要保密局 主办

公告

临不动产公(2020)第0014号

该房屋因房产证丢失,我中心已初步审查,现予以公告(详见附表)。有异异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我中心将注销原房产证,颁发新不动产权证书。

姓名	面积(m²)	坐落	原房产证号
杨会敏	127.40	临颍县清华文苑B24幢1单元501号	3110913012
蔡全义	54.64	临颍县颍青路五交化公司院	0201017453

临颍县不动产登记中心
2020年7月14日

拍卖公告

受委托,定于2020年7月24日9时在我行拍卖行拍卖以下标的:1.位于漯河桂江路旧货市场营业用房1套,建筑面积约80.43平方米;2.位于长江路金花园住宅房1套,建筑面积175.63平方米。

有意者,请于2020年7月23日17时前向我公司指定账户各交纳5万元竞买保证金,并持有效证件到我公司办理竞买手续。

展示地点及时间:标的所在地 即日起 至7月23日止

咨询电话:13938032832 13939507300
公司地址:漯河市淞江路峻峰华庭一楼
监督电话:2922030
河南兴源拍卖有限公司 2020年7月14日

拍卖公告

我行定于2020年7月22日9时整,在本行会议室公开拍卖:1.白酒(红花郎、五粮液、泸州老窖等)及盐灸用品一批,起拍价21.88万元;2.钢结构餐厅2座拆除权,起拍价3.84万元。

有意竞买者,请于2020年7月21日16时30分前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局临街三楼 3129911 3169922
展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

漯河市拍卖行 2020年7月14日

公司分立公告

漯河市金麟商贸有限公司(注册资金1500万元)拟派生分立成漯河市金一商贸有限公司(注册资金1200万元),本公司继续存续,注册资金变更为300万元,所发生的债权债务由原公司承担,由分立公司承担连带责任。本公司债权人自本公告发布之日起45日内有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保。本公司债权人在规定期限内未行使上述权利的,本公司分立将按法定程序实施。

漯河市金麟商贸有限公司
2020年7月14日

遗失声明

●漯河市水利通讯信息中心 丢失,声明作废。
●编号为J412070271,姓名董岩岩,出生日期为2010年6月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为O410324026,姓名曹翔飞,出生日期为2014年1月4日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为N411306169,姓名刘梦硕,出生日期为2013年9月24日的出生医学证明丢失,声明作废。